
учебна 2025 – 2026 година

Дейност 3 - „Допълнителна подкрепа за личностно развитие на 
ученици със специални образователни потребности, с хронични
заболявания, в риск и изявени дарби за трайно приобщаване в 

училищното образование“ 



 

BG05SFPR001-1.001-0001 „УСПЕХ ЗА ТЕБ“ 

От 04.11. до 17.03. на учебната 2025/2026 г. беше проведено обучение
на ученици със специални образователни потребности от Веселин
Владимиров - учител по Човекът и природата.



Цел на проекта: Подкрепа на ученици от уязвими групи и с обучителни затруднения,
свързани с техните специални образователни потребности.
Фокус: Провокиране на интерес у учениците за придобиване на знания за природата и
заобикалящия ни свят.
Очакван резултат: Повишаване на мотивацията за учене и придобиване на нови знания.



Бяха сформирани 7 отделни групи, съобразени с възрастта и степента на индивидуално
развитие.

Обучението протече в областта на следните теми: “Хранителни вериги”, “Отпадъците”,
“Хигиената”, “Почвата”, “Лечебни растения”, “Знам, мога и умея”, “Светът около нас”, “Аз знам
къде живея”, “Забавната природа”, “Човешките сетива”, “Местообитания на животните”,
“Електрическите уреди”, “Домашни и диви животни”.



Бяха разработени работни листове, в които по занимателен и увлекателен начин
учениците имаха възможност да научат интересни факти от света на природата, техния
бит и средата, в която живеят, да направят взаимовръзка между отделните техни
елементи.



Напредък, който се наблюдава:
Учениците в известна степен различават основните елементи от природата, разпознават и
разграничават човешките сетива и техните функции, запознати са с основните
електроуреди в човешкия бит, различават домашни от диви животни, умеят да подреждат
отделните растения и животни в хранителната верига в природата.



При всеки ученик подходът на работа  е специфичен заради личностните 
особености в характера.

Работи се трудно заради липса на концентрация и неразвитите умения 
за възприемане и запомняне на учебния материал. 

Въпреки това бяха постигнати  в известна степен поставените цели.


